



中华人民共和国国家民族事务委员会

National Ethnic Affairs Commission of the People's Republic of China

请输入关键字

搜索

首页

机构

新闻

公开

互动

专题

资料

当前位置：首页 > 新闻中心 > 地方动态

宁夏以旅游搭建各民族交往交流交融连心桥

日期：2023-11-21 来源：宁夏回族自治区民委 字号：[大 中 小]

宁夏以建设铸牢中华民族共同体意识示范区为引领，以铸牢中华民族共同体意识为宁夏各项工作的主线，以创新推进“三项计划”为抓手，充分挖掘利用好文化旅游资源，不断促进各族群众广泛交往、全面交流、深度融合，让民族团结之花在“塞上江南”常开长盛。

一是深入挖掘中华文化内涵，架起民族交往交流交融连心桥。近年来，宁夏将铸牢中华民族共同体意识贯穿到文化旅游发展全过程，创作《北疆天歌》《盐州胡旋》《黄河婚礼》等彰显地域特色、展示民族团结的旅游演艺精品，将中华民族共同体意识深深烙刻于游客心底。特别是2023年，在贺兰山东麓漫葡小镇集中打造《看见贺兰》旅游演艺项目，通过戏剧、诗歌、行为艺术、坐唱、皮影、杂技等多种形式，艺术地展现了宁夏地区各民族彼此相濡互化、互鉴交融的多元文化，深受游客热捧，成为夜经济的网红产品。

二是传承弘扬伟大革命精神，搭建民族交往交流交融快通道。宁夏是一片有着光荣革命传统的红色土地，是陕甘宁革命根据地的重要组成部分，是红军三大主力长征最后会师地。80多年前，中国工农红军一、二方面军在将台堡胜利会师，同宁夏各族同胞广泛接触、建立联系，播下了革命和民族团结的火种；80多年后，昔日红军长征走过的单家集、住过的乔家渠、翻过的六盘山、会师的将台堡等，如今都已成为红色旅游胜地。

三是深化拓展旅游服务功能，构建民族交往交流交融新高地。近年来，宁夏将乡村旅游作为巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的重要手段，大力实施“百万移民致富提升行动”，让一个个生态移民搬迁安置村“蝶变”出了农旅融合的新风貌。在习近平总书记常挂心头的闽宁镇，各族群众正用他们的双手不断书写着“山海情”新的华丽篇章，也让闽宁镇成为“山川共济、民族团结、闽宁协作”易地扶贫搬迁的实践典范。

中央统战部

中国政府网

国务院部门

地方政府

直属单位

地方民委

放管服改革专项督查

联系我们 | 网站地图

版权所有：中华人民共和国国家民族事务委员会 京ICP备05048973号 京公网安备 11040102700045号

地址：北京市西城区复兴门内大街甲49号 邮政编码 100800 网站维护：国家民委舆情中心

建议使用IE9.0以上版本浏览器



官方微信